
Használjuk az ábra jelöléseit. Ismeretes, hogy az a, b, c oldalú háromszög területe T =
abc

4R
, ahol R a körülírt kör

sugara. Ezért R =
abc

4T
, és így a bizonyítandó állítás:

(1) m ≤
abc

4T
√
2
, vagy 2mT ≤

abc

2
√
2
.

A tetraéder térfogatát kétféleképpen fölírva:

T ·m
3

=
d · e
2

·
f

3
, amib®l

(2) 2mT = d · e · f.

Minthogy a D 
sú
sból kiinduló élek páronként mer®legesek,

(3) a =
√

e2 + f2, b =
√

d2 + f2, c =
√

d2 + e2.

A (2) és (3) alapján bizonyítandó (1) állítás:

d · e · f ≤
√

e2 + f2 ·
√

d2 + f2 ·
√
d2 + e2

2
√
2

.

Ez így írható:

√

ef ·
√

df ·
√
de ≤

√

e2 + f2

2
·

√

d2 + f2

2
·

√

d2 + e2

2
,

ami a sorban megfelel® tényez®k közötti egyenl®tlenségek alapján nyilvánvaló. Ezzel a feladat állítását igazoltuk. Azt

is látjuk, hogy egyenl®ség 
sak d = e = f esetében lesz.

Makai Márton (Debre
en, Fazekas M. Gimn., III. o.t.)
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